

Számvizsgálók: Dr. Száraz István, Büky Kálmán

Kérjük ezen bejelentés Tudomásul vételét.

Hazafias délvidéki tisztelettel:

Tiszaváry Ottó

Koczka István

főtitkár

elnök

*CsML VIII. 5. (Horthy Miklós Tudományegyetem Rektori Hivatal iratai)
5. doboz 389/1940-41.*

503. Egyetemi Tanács határozata egyesületi tagságról

A rektor bejelenti, hogy december 13-án az egyetemi diákegység létesítése érdekében ifjúsági ülést tartott, amelyen már az alakulás is megtörtént. Reméli, hogy az egyesület megerősödése után az Egyesület az ifjúság nevelésének jelentékeny tényezője lesz.

Rövid eszmecsere után Dr. Baló József bejelenti, hogy a régi diákegységnek Ketting Lajos cégénél zászló készítésből kifolyólag még mintegy 100 pengő tartozása áll fenn, amelynek megfizetése iránt, mint rektor annakidején megbeszélést folytatott. Kéri a Tanácsot, hogy ezt az összeget két részletben 50 pengőnként a folyó és jövő félévi ifjúsági egyesületek járulékainak terhére Ketting cégnek utalja ki. Továbbá javasolja, hogy az ifjúsági egyesületek részére eddig kifizetett segély, ezentúl az újonnan alakult ifjúsági egyesület részére fizetessék ki.

Újabb hosszabb eszmecsere után az Egyetemi Tanács elhatározza, hogy az ifjúsági egyesületek járulékát, félévenként 700 P-t, ezentúl az új egységes Egyetemi Ifjúsági Egyesület részére fogja kiutalni, hogy a Ferenc József Tudományegyetem idejében megalakult, de azóta megszűnt régi diákegységnek a Ketting cégnél fennálló tartozását – két részletben – kifizeti a tanácsi rendelkezési alap terhére, és felszólítja a rektort egy hirdetmény közzétételére, melyben figyelmezteti a hallgatóságot, hogy a fegyelmi és leckepező szabályzat értelmében oly egyesületnek, mely egyesületnek vezetősége nem áll egyetemi fennhatóság alatt (Turul és tagozatai, Csaba, Rákóczi, Árpád, Emericana, Bethlen Gábor Kör, Luther Kör, stb.) tagja csakis tanácsi engedéllyel lehet. A Tanács engedélye nélkül ily egyesületbe való belépés fegyelmi eljárást von maga után.

*Horthy Miklós Tudományegyetem Egyetemi Tanácsának II. rendes ülése
(1940. december 17.) CsML VIII. 5. (Horthy Miklós Tudományegyetem
Rektori Hivatal iratai) 1. doboz 306/1940-41.*

504. Rektori hirdetmény az ifjúsági egyesületi tagság egyetemi tanácsi engedélyhez kötéséről

HIRDETÉS

Az Egyetem Tanácsának határozata alapján figyelmeztetem a hallgatókat, hogy a Fegyelmi és Leckepező Szabályzat értelmében oly egyesületnek, mely egyesületnek vezetősége nem áll egyetemi fennhatóság alatt (Turul és tagozatai: